详谈焦虑症用药的问题
笔者曾经在结合亲身经历谈谈焦虑症康复四步法中将服药列到首位，这是笔者的经验之谈，同时也被大部分病友所认可。
笔者对服药的态度依然表示肯定，也希望各位患者能够尽早服药。这篇文章就详细地举例来说明服药的那点事儿。
1.为何服药
你能读到这个文章，我相信大概率你已经去过医院开过药了。如果医院的大夫没有给你开药，那你不用继续阅读。如果你现在手里拿着药纠结服不服药，那便就继续看。
我把焦虑症的症状分为两种表象，精神和躯体。
大夫给你开药，你肯定已经焦虑症躯体化了。什么叫躯体化？就是失眠恶心，反胃难受，惊恐发作以及各种情绪影响的身体的具体症状。开的药不出意外是一种安定药物搭配另一种精神药物。很自然的，两种药就是针对你的躯体症状以及你的精神痛苦。
笔者之所以建议赶紧吃药的原因，主要是躯体症状的解决是你精神症状解决的前提，精神症状解决了焦虑症才解决了。这个逻辑就是，先治疗躯体，再调节精神，然后康复。服药，是解决躯体症状的第一步。
2.关于躯体症状药物治疗
躯体是绝对的治疗基础着眼点，因为你的日常生活，吃喝拉撒全部都指望这个身体。这个身体的状态不好，后面的精神治疗是大概率无法好好进行的。因为当你决定不吃药扛着躯体症状，你本人的精神力就在被消耗。调整认知去治疗精神是需要精神力的，然而这个时候你的精神力已经被躯体的难过严重消耗，你还有足够的力量去精神治疗么？
笔者看到有些症状轻，精神力极其强大的案例说自己如何扛着不吃药就治好了。对于这些人，笔者非常的佩服。笔者自认为自己不是这样的人，所以才在这里大力呼吁大家吃药。当然了，如果你真的是这样的精神强大的人，那你完全可以选择不吃药，选择权在于你，如果你真的抗过来，笔者十分尊重敬佩你这样的人。
3.关于精神症状药物治疗
躯体症状如果能压制，配合的精神类药物这时候就登场了。焦虑症是由于植物神经紊乱造成，精神药物就是来针对你的紊乱来调控。
对于精神治疗，笔者要强调的是，精神类药物的起效期以及舒适期因人而异。根据笔者的观察以及实践，最开始的不舒适期应该在一周到二十天左右。在最开始吃精神药物的这个期间内，会产生空虚，恶心，头晕，不真实以及恐慌的各种感觉。但是这是药物调控的过程。大约一个月，你的精神状态会慢慢的恢复舒适。
笔者明白，在这个期间你由于太难受了会动摇、会痛苦，请记得笔者也经历过同样的痛苦，坚持一阵你会获得更大的舒适感。
4.药物的选择
笔者在治愈过程中看到了自己给自己调配药物的神人，简直太狠了！
但是笔者希望，各位都能乖乖按照自己的大夫所开的药以及医嘱服药。因为你能接触到的精神科大夫每天看的焦虑症病人都不知道有多少，请相信他，不要怀疑他。如果实在信不过，走个两三家多问问多看看大夫、选择你喜欢的大夫也是个好方法。
笔者没有吃过焦虑的中药，对中药的意见保留。笔者接触的病友里有吃了半年中药把自己肠胃不舒服又转回西药的，也有吃了中药伤了肝的以及吃到脱水的，当然还有吃中药康复的。所以这个因人而异，一定要自己决定。
君从开始查出焦虑到服药一共经历了一年零八个月。这一年多里，据他所说，难受是季节性的以及时不时的。D君的症状比较轻，可能这也是他能抗这么久的原因。最后D君服药，可能也是在笔者以及一系列病友的故事中，D君受到了鼓舞。他说自己吃了以后比较舒适，现在遇到纠结的群友也会劝人服药，早吃早舒服。为D君的勇敢表示点赞。
姐就是上文提到过的吃药给自己肠胃吃不舒服的病友。L姐吃了中药不适以后转吃西药。在吃了西药不适几天后停药。但是最后L姐扛了一年以后觉醒了，勇敢的吃了西药。吃了抗过一些副作用以后，现在l姐也变成了劝人服药派，毕竟谁舒服谁知道。为l姐的及时觉醒开心。
笔者了解到，L姐现在已经逐渐在药物减量，相信不远的将来她会彻底停药康复。
6.关于副作用以及一生服药的担忧
笔者不清楚是谁说的焦虑症吃了药就会药物依赖，一生服药。笔者认为这是绝对错误的说法，因为笔者已知就有人停药康复的。
[bookmark: _GoBack]关于药物的副作用，药物的说明书简直恨不得列出三大页。笔者建议，根本就别看。那个东西很多都是偶然性的，你不会那么倒霉就赶上，先服药把生活恢复正常再说。
对于依赖的问题，笔者和群友探讨过，大家的想法比较一致，那就是高质量的生活比痛苦的生活更加重要。
对于笔者个人而言，没有痛苦的一天比痛苦的十天要更加有意义，笔者宁可少活十年换每一天舒适感十足的生活。
零零散散写了不少，笔者想感谢两位提供案例的群友，感谢他们同意笔者将他们的的故事分享出来让更多的患者少走弯路。
最后，笔者期待每个人都能找到合适自己的康复之路，再次投入到我们简单平静的生活。
